



ALBERT SZENT-GYÖRGYI
NOBEL LAUREATE OF SZEGED

1937

Chairman of the Curatorial Board:

András Varró

Curatorial Board: Péter Hegyi, Lajos Kemény, István Leprán (representing the Faculty of Medicine, University of Szeged), Szilvia Krizsó (Chairman of the Supporters' Board), Pál Ormós (representing the Biological Research Center of the Hungarian Academy of Sciences),
László Vécsei, László Vigh

Address: 15 Lechner tér. H6721 Szeged, Hungary

Secretariat: Peter Hegyi, First Department of Medicine, University of Szeged, 8-10 Korányi fasor, H6720 Szeged, Hungary
Tel.: +36 62 545 200; Mobil: +36 70 375 1031; e-mail: szentgyorgyi75@gmail.com, hegyi.peter@med.u-szeged.hu
web: www.szentgyorgyi75.com

Új alapítvány mutatkozott be az orvosi OTDK nyitányán

A Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány a szegedi tudományos élet feltételeinek javításáért, a kutatói utánpótlás-nevelés segítéséért jött létre, a tehetséggondozásban szorosan kapcsolódva a tudományos diákköri mozgalomhoz.

A XXXI. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekcióját 2013. április 2–5. között a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi, Fogorvostudományi, Gyógyszerésztudományi, illetve Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara közösen rendezi meg. 66 tagozatban 24 intézményből/karról csaknem 500 résztvevő fiatal képviseli Szegeden a felsőoktatás jövőjét, a szorgalmat és a tehetséget. A konferencia díszvendége Bert Sakmann Nobel-díjas német fiziológus tartotta az OTDK orvos és egészségtudományi szekciójának nyitóelőadását.

A kitüntetett kutató élénk párbeszédet folytatott a jelenlévő hallgatókkal és egy kerekasztal-beszélgetésen – többek közt – a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány elnökével, Varró Andrással, illetve az SZTE rektorával, Szabó Gáborral és három fiatal kutatójelölttel tárgyalt a tudomány jövőjéről, illetve arról, milyenek kell lenniük a jövő tudósainak. Bert Sakmann hangsúlyozta: a legfontosabb, hogy egy kutató jó ötletekkel rendelkezzen, emellett kíváncsi legyen és kitartó. Az érdeklődést pedig a kísérletekkel lehet leginkább felkelteni. Kifejtette: hazájában, Németországban kiemelt támogatást kapnak a tudományok. A kerekasztal-beszélgetésen – többek közt – megfogalmazódott az igény: jobban támogassák a hazai tudományos kutatásokat. Varró András szerint elsőként a tanári szakma presztízsét kellene emelni, hiszen ők teremtik meg az alapokat a tudományok iránt érdeklők számára. Szabó Gábor úgy véli: az egyik legfőbb probléma, hogy a fiatalok többsége itthon nem látja a jövőt a tudományos munkában; sokan közülük külföldön próbálnak érvényesülni.

A diákköri seregszemlén bejelentették: megalakult a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány, amelynek rövid távú célja, hogy minden évben egy kiemelkedő konferencia színvonalát növeljék úgy, hogy Nobel-díjas tudósokat hívnak Szegedre. Hosszabb távon a helyi orvosbiológiai kutatások, majd más tudományterületek feltételrendszerét kívánják javítani ösztöndíjak, kutatói és egyéb díjak alapításával. Elkötelezettek a tehetségek itthon tartása mellett is. Életre hívták a Szent-Györgyi Talentum Díjat, melyet 500 ezer forint támogatással minden esztendőben az a 35 éven aluli kutató nyerhet el, kinek Szeged végzett kutatómunkája, publikációja a legnagyobb tudományos visszhanggal járt. Az elismerést idén a Nobel-díjas Bert Sakmann adja át.

Supporters' Board:



RICHTER GEDEON RT.



City of Szeged



Magyar Fejlesztési Bank
Zártkörűen Működő Részvénytársaság